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АНОТАЦІЯ 

 

Антоненко І.О. «Розробка системи контролю доставки товарів». 

Дипломна робота за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки та інформаційні 

технології» складається з основної частини, що містить 4 розділи, 66 с., 21 рис., 

7 табл., 21 джерело використаної літератури. 

Об'єктом дипломного проекту є сучасні системи контролю доставки 

товарів.  

Предметом дослідження є проектування, експлуатація та 

обслуговування систем контролю доставки товарів. 

Мета роботи: дослідження способів автоматизації контролю доставки 

товарів з використанням комп’ютерних систем і програмних рішень, а також 

проектування і розробка такої системи. 

Навчальна значущість дипломного проекту полягає у набутті навичок у 

використанні сучасних інформаційних технологій для виготовлення 

програмних продуктів, що підтримують функціонування автоматизованих 

інформаційних систем. 

Теоретична значущість дипломного проекту: розроблена система 

контролю доставки товарів, на базі якої були засвоєні теоретичні відомості про 

наявні технологічні рішення, які можуть бути використані для вирішення 

проблем автоматизації виконання контролю доставок.  

Практична значущість дипломного проектування полягає у розробленні 

системи контролю доставки товарів, що дозволяє будувати ефективні маршрути 

доставки товарів, динамічно розподіляти завдання між кур’єрами та змінювати 

їх маршрути з мінімальними втратами ефективності доставки. Результати 

дослідження можуть бути використані у будь-яких організаціях, для вирішення 

задач транспортної логістики та контролю доставок.  

 

АВТОМАТИЗОВАНА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, ІНФОРМАЦІЙНО-

КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ, БАЗА ДАНИХ, МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК, 

АЛГОРИТМИ, МЕРЕЖА.  
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Висновки 

1. На підставі аналізу предметної області було висвітлено 

проблематику галузі доставок, яка стосується автоматизації процесу побудови 

маршруту кур’єра та контролю доставки, що надало можливість сформулювати 

основні вимоги до процесу проектування та розробки системи контролю 

доставки товарів. 

2. На підставі детального аналізу сутностей системи контролю 

доставки товарів було виділено ті рішення, які найкраще підходять для 

реалізації в системі, розроблено алгоритм динамічної перебудови маршрутів на 

основі розподілу нових завдань, що надало можливість спроектувати дану 

систему контролю доставки товарів.  

3. Описано процес проектування та розроблення системи контролю 

доставок, а саме описано структуру та алгоритм роботи системи, розглянуто 

процес проектування структури бази даних та інтерфейсу користувача. Як 

результат отримано функціонуючу систему контролю доставок товарів із 

зручним та зрозумілим для користувача інтерфейсом.  

4. Реалізовану систему досліджено шляхом виконання тестів 

відповідно до виділених критеріїв. Встановлено, що система повністю 

задовольняє поставлені вимоги і в повній мірі реалізує усі необхідні алгоритми.  
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